

# 室温才17℃ 居民纷纷搬别处“猫冬”



供暖帮办三人行

“家里温度只有17℃,已经连续好几年了,我们投诉过很多次,但都无法解决。”家住沈阳伊丽雅特湾二期20号楼的丁女士说道。

昨日11时许,室外温度接近0℃,正是阳光和煦之时,而记者在丁女士家看到,南卧室的温度只有17℃,客厅的温度算好些,也才达到18℃。

丁女士称,前两年温度不达标时,每次找到供暖公司都会有工作人员上门测温。“但退费太费劲!楼上邻居因为家里温度低,今年都不在这住了!”丁女士说。

她分析该小区入住时并没有引入口碑较好的热力管网,而是由本小区单独使用的地源热泵供暖,导致效



一位业主家卧室只有17℃。

辽沈晚报记者 王迪 摄

果不好。

丁女士在家穿着棉拖鞋,爱人穿着厚厚的棉睡衣。她说:“我们已经懒得投诉啦,明年准备搬到别地方去住。”

住丁女士对门的邻居称,因为是中午时间,加上气温明显回升,室温刚好18℃。

同楼的多位居民告诉记者:“我们这栋楼,16℃、17℃和18℃都有,反

正在家只穿衬衣是不行,怎么也得再套一件毛衫。”

住18号楼的祖先生家里买了两台取暖器,“我们大人还好说,可我们家里有俩小孩子,没办法,取暖器不行再开空调,就是费点电呗,咱不能让孩子冻着。”祖先生家客厅的温度计显示,室温18℃,如果没有辅助取暖设备,也就16℃。”

昨日中午,记者找到了为伊丽雅特湾二期提供供暖服务的沈阳维泰地源热泵供热有限公司。公司称,将尽快想办法解决供暖不达标用户的供暖投诉问题。

公司华经理称,居民家温度没有达到18℃,主要有两个原因:一是在建楼时地热线间距过大,进水温度符合要求但也很难以室内温度得到提升;二是有楼上楼下不供暖的情况,小区有900多户居民,但空置率过高,有四成左右的居民选择停供,这就造成了有些供热用户家室温无法提升。

华经理表示,为了解决居民供

热投诉问题,今年已经为30多户室温较低居民免费开通楼上邻居的供热阀门,“这样楼上温度提升了,住在楼下的居民温度至少能提升2℃,但这也无形中增加了我们的运营成本。”

工作人员带领记者查看水源热泵运转情况,2号机的数据显示,温水出口温度为40.1℃,温水入口温度为36.1℃。

工作人员称,根据地源热泵的供热特点,该公司采取了低温大流量的工作模式,温度越高,用电量就越大,相应的运营成本就越高,“按照我们公司的标准是20℃,已经超过沈阳市规定的18℃。”

伊丽雅特湾二期居民曾多次提到供热公司,提出的将小区热力管网接入浑南区较大规模热力公司管网的诉求,华经理表示,公司前几年曾经与政府相关部门及供热公司进行过商谈,最终因为费用过高而被迫搁置。

辽沈晚报记者 金国建

## 17年前“致命约会” 是他干的

2003年,沈阳一家霓虹闪烁的舞厅里,男男女女在舞池中挥舞着热情,而一名中年男子却站在角落里打量着每一个人。

当天,这名男子将舞厅里一名女子约到宾馆。然而等待女子的不是谈情说爱,而是残忍杀害。

随后男子将女子身上钱财洗劫一空后潜逃。如今,凶手刘某被警察抓获,他已经是61岁高龄的老汉。

近日,沈阳市公安局皇姑分局运用最新公安科技手段,成功侦破一起发生在17年前的命案积案,61岁犯罪嫌疑人刘某被警方抓捕归案。

“这起案件发生在2003年的8月11日。”皇姑公安分局孙达警官介绍,当时皇姑分局接到群众报警,“称在某宾馆客房内发现一具女尸。经过警方核查,确定被害人为王某某。”

随即,沈阳警方成立专案组展开侦破,但由于受当时刑侦技术条件限制,案件始终未能取得进展。

今年,“云剑-2020”专项行动开展后,皇姑公安分局围绕此案全力开展攻坚,通过大量走访摸排和调查取证,并将最新公安科技成果应用到案件侦破工作中,最终成功锁



犯罪嫌疑人刘某被抓获。

警方供图

定已经61岁的刘某具有重大作案嫌疑。

2020年11月2日,皇姑公安分

局民警根据掌握的线索,在皇姑区某小区内将犯罪嫌疑人刘某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人刘某对其抢

杀人的犯罪事实供认不讳。

原来,17年前刘某还是一名中年人,却经常混迹于沈阳的多个舞厅。因为手头拮据,刘某和其他逛舞厅的男子目的不同,他的目光停留在“寻找有钱人”。

而女被害人王某某当时经常在舞厅内出现,并且使用比较新潮的手机,让刘某看在眼里。之后,刘某故意主动接触王某某,套话攀谈,引得王某某的好感。

案发当日,刘某约王某某到某宾馆中一聚。本以为谈情说爱的王某某欣然前往,却没想到在宾馆房间中刘某露出了凶相,将王某某杀害,并将王某某的手机抢走后潜逃。

“当年一部高档的手机,即使二手的也价值几千元。”办案民警介绍,据刘某交代手机被其卖掉,然后将钱挥霍。

但是这段经历,让刘某17年来始终放心不下,但凡走在街上遇到警察,刘某都心虚不已。

当警察对其进行抓捕时,已经61岁高龄的刘某并未反抗。

目前,犯罪嫌疑人刘某因涉嫌故意杀人犯罪已被皇姑分局依法予以刑事拘留,案件正在进一步办理中。

辽沈晚报首席记者 吕洋

## 手机被偷还被问密码 神秘来电成破案关键

“我手机被人偷了,更过分的是,还有人好意思给我女儿打电话,要我把被偷的手机的解锁密码告诉他!”近日,丹东振安公安分局太平派出所民警接到一位徐女士的报案。徐女士表示丢手机的时候,自己正在振安区一水果摊售卖水果,等忙完想打电话时,却发现自己的手机已经不见了。

不知道手机是什么时候被人偷走的,徐女士觉得不大可能找回来了。可这时,徐女士的女儿却接到一个神秘的电话。

对方在电话中说,这部卖给他的手机需要徐女士提供解锁密码。徐女士一愣,没想到小偷这么快就把自己的手机出手了!

被偷走的手机,居然还有人找上门来要密码,欺人太甚了。徐女士第二天到派出所报了案。民警立即与对方通话,得知对方是一名手机商贩。民警要求其到派出所说明情况。

通过手机商贩的陈述和民警收集到的相关证据,警方最终确定了佟某有作案嫌疑。马上行动,并成功将其抓获。经审讯,犯罪嫌疑人佟某对其盗窃手机的犯罪事实供认不讳。

目前,佟某因涉嫌盗窃罪已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳



## 哪些糖尿病人还在走弯路?



目前全国有糖尿病患者众多,糖耐量减低者更多。糖尿病控制不良将导致心血管疾病、视网膜病变与失明、肾功能衰竭、截肢等严重危害。

### 1. 生活规律很重要

总结起来主要是两句话:迈开你的腿,管住你的嘴。为了预防糖尿病,还要在生活方式上进行干预,主要包括合理饮食、适当运动、减轻体重、心理平衡等方面的内容。

### 2. 选择治疗是关键

糖尿病一经诊断就终身存在并缓慢进展,但口服用药往往很难长期维持血糖达标。用传统模式治疗,等到使用胰岛素时,患者往往已连续10年

以上处于糖尿病控制不佳的状态,从而增加了并发症的风险。大量医疗支出也给糖尿病患者带来了经济负担。

### 3. 教育宣传不能少

糖尿病是全球性严重的公共卫生问题,病人数剧增,对人们健康危害巨大。近年来,糖尿病及其并发症造成的医疗开支大幅增长,给糖尿病人带来重大的负担。只有正确地宣传这一疾病的危害,让人们做好积极地预防才是控制的关键。所以糖尿病人要保持乐观的心情,正确面对糖尿病。

### 蜂胶为了糖尿病人提供了可靠的保护

蜂胶是极少具有修复作用的天然物质,不仅能修复受损的细胞,而且具有调节血管和神经的作用。促进细胞的再生,长期服用可降低糖尿病并发症危害发生的几率,而且没有副作用,具备长期服用的条件。知蜂堂在这一基础上,采用世界上先进的提纯技术保留了蜂胶中的有效成分,确保蜂胶的安全有效。用品质获得口碑,用口碑来验证事实,这就是知蜂堂。

### 知蜂堂蜂胶 调节血糖 调节血脂 免疫调节

知蜂堂21年品质坚守,深得认可,一次尝试受益无穷。

2020年蜂胶优惠活动进入收官阶段,凡参加活动者买蜂胶送蜂胶外,还可享受知蜂堂提供的**免费旅游、温泉**等活动,更有**健康礼品免费体检**这样的关爱活动。赶快加入吧!尽早享受知蜂堂提供的特权服务,把健康带给您及家人!

活动时间:12月23日—30日  
活动热线:400-8370-567

注:全国范围内尚未开通网购服务,请到指定知蜂堂专卖店购买蜂产品。